
PL I SSÉ

Uppifrån och ned. Eller nedifrån och upp.

• Fast monterad i ena änden - flexibel i den andra
• Manövreras enkelt med handtag
• Mycket lättmonterad
• Enkel- eller dubbelplissérade vävar
• Profiler i 3 olika kulörer

CONTROL
Modellalternativ

Takplissé
 – Rekommenderad maxbredd 150 cm 

och maxhöjd 400 cm 

Varioplissé
 – Kan regleras nerifrån och upp,  

såväl som uppifrån och ner. 

 – Maxbredd 150 cm vid  
maxhöjd 160 cm 

 – Maxbredd 120 cm vid  
maxhöjd upp till 210 cm

Skylight
 – Kan kompletteras med  

sidoskenor.

 – Maxhöjd 150 cm

 – Maxbredd 150 cm

Standardplissé 
 – Frihängande

Standardplissé  
- frihängande

Twin   
Natt & Dag - två vävar 
 - två funktioner      

Triangulär - hög 
Reglage i den högsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

Triangulär - låg 
Reglage i den lägsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

  

Skylight                    
- kan kompletteras med 
sidoskenor och topprofil.

Takplissé  
Rekommenderad maxbredd 
150 cm och maxhöjd 400 cm. 

  

Plissémodeller

Varioplissé             
- kan regleras nerifrån och upp, 
såväl som uppifrån och ner.  
Maxbredd 150 cm vid maxhöjd 
150 cm. Maxbredd 120 cm vid 
maxhöjd upp till 220 cm.  

Sidoskena
Sidoskena

Topprofil

Standardplissé  
- frihängande

Twin   
Natt & Dag - två vävar 
 - två funktioner      

Triangulär - hög 
Reglage i den högsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

Triangulär - låg 
Reglage i den lägsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

  

Skylight                    
- kan kompletteras med 
sidoskenor och topprofil.

Takplissé  
Rekommenderad maxbredd 
150 cm och maxhöjd 400 cm. 

  

Plissémodeller

Varioplissé             
- kan regleras nerifrån och upp, 
såväl som uppifrån och ner.  
Maxbredd 150 cm vid maxhöjd 
150 cm. Maxbredd 120 cm vid 
maxhöjd upp till 220 cm.  

Sidoskena
Sidoskena

Topprofil

Standardplissé  
- frihängande

Twin   
Natt & Dag - två vävar 
 - två funktioner      

Triangulär - hög 
Reglage i den högsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

Triangulär - låg 
Reglage i den lägsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

  

Skylight                    
- kan kompletteras med 
sidoskenor och topprofil.

Takplissé  
Rekommenderad maxbredd 
150 cm och maxhöjd 400 cm. 

  

Plissémodeller

Varioplissé             
- kan regleras nerifrån och upp, 
såväl som uppifrån och ner.  
Maxbredd 150 cm vid maxhöjd 
150 cm. Maxbredd 120 cm vid 
maxhöjd upp till 220 cm.  

Sidoskena
Sidoskena

Topprofil

Twin 
 – Natt & Dag

 – Två vävar

 – Två funktioner

Standardplissé  
- frihängande

Twin   
Natt & Dag - två vävar 
 - två funktioner      

Triangulär - hög 
Reglage i den högsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

Triangulär - låg 
Reglage i den lägsta sidan.  
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

  

Skylight                    
- kan kompletteras med 
sidoskenor och topprofil.

Takplissé  
Rekommenderad maxbredd 
150 cm och maxhöjd 400 cm. 

  

Plissémodeller

Varioplissé             
- kan regleras nerifrån och upp, 
såväl som uppifrån och ner.  
Maxbredd 150 cm vid maxhöjd 
150 cm. Maxbredd 120 cm vid 
maxhöjd upp till 220 cm.  

Sidoskena
Sidoskena

Topprofil
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NYHET!

Ett barnsäkert plisséalternativ. Plissén styrs 

med en fjäder i överlisten och manövreras 

med ett lätt lyft eller drag i handtaget på un-

derlisten. Fönstret är helt fritt från lösa linor. 

Spring Drive

Triangulär 
 – Ange alltid mått på den 

sneda delen. 

 – Rekommenderad maxbredd 
200 cm.

Triangulär         
Ange alltid mått på den sneda 
delen. Rekommenderad 
maxbredd 200 cm  

Spring Drive
 – Fjäderdriven

 – Inga lösa linor                 

 – Barnsäker 
 – Maxbredd 150 cm

 – Maxhöjd 150 cm

 – OBS! Ej mörkläggande väv
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Smart details

Spring drive without visible cords [1]

Spring drive operation can be
manufactured with only a few
additional components.
Absolute child safety is guaranteed 
without a control cord.

When used in conjunction with a
25 mm honeycomb fabric, pleated 
blinds can be produced without any 
visible cord holes in the fabric.

Night and day models [3]

A combination of two individual 
fabrics within one pleated blind,
each of which can be operated and
adjusted separately.

Handle operated blinds with a 
locking function.

The moveable profiles of the handle 
operated pleated blinds lock easily 
onto the fixing plates. Optionally with 
proven spring technology or with 
magnet.

The 16 mm high and low-deflection 
profile completely covers the 
fixing plates, thereby reducing the 
light gap to an absolute minimum.

Metal handle [2]

The plastic inserts in the premium 
metal handle cover the fasteners and 
can be colour-matched.

Cord guiding [4]

A side-tensioned cord guiding
provides an unobtrusive solution for 
blinds hung in parallel to a swivel/tilt 
window or door.

An elegant solution for roof windows 
[5]

With the addition of a cassette profile 
and appropriate end caps,
standard handle-operated blinds can 
be fitted in all common roof windows.

The cassette profiles make
installation quick and easy.



TEKNISK SPECIFIKATION

FÄRG HÅRDVARA
• VIT
• ANODISERAD
• SVART

CONTROL

MANÖVRERING: Manuell, handtag/list

MIN/MAXBREDD 20-150 cm

MIN/MAXHÖJD: 20-150 cm

MEDFÖLJANDE INFÄSTNING: Konsol för tak eller fönsterkarm

TILLVAL: Sidoskenor, L-profil, vit alu

KONSOLER &  KOMPONENTER

VÄVAR
HONEYCELLPLISSÉ

www.enyroom.se

STANDARD ( INGÅR I  GRUNDPR IS )

•  KONSOLER FÖR INFÄSTNING

1. Montering av tackbeslag

2. Montering av spännfot

28 mars 2022, 1:33 em

CONTROLPL ISSÉ
MONTER INGSANV ISN ING TAKMONTAGE

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm (Standardprofil) bzw. 65 mm (Kettenzug-/
Motorprofil) von außen und mit einem max. Abstand von 600 mm  
montieren.

Kettenzug-/Motorprofil

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Standardprofil

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Clip

Profil-Stabilisator 
(sollte unter oder 

nah am Clip montiert sein)

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

16
22
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50

max. 600
65

65

max. 600

34,5

27

Alle Maße in Millimeter!

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Spannschuhbefestigung

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel oder 
Glasleistenwinkel anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

1

2

BefestigungswinkelHalteplättchen Glasleistenwinkel

1 1

Verdrehsicherung
Spannschuh

2

Außenkante vom Plissee

Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm (Standardprofil) bzw. 65 mm (Kettenzug-/
Motorprofil) von außen und mit einem max. Abstand von 600 mm  
montieren.

Kettenzug-/Motorprofil

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Standardprofil

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Clip

Profil-Stabilisator 
(sollte unter oder 

nah am Clip montiert sein)

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

16
22

50

50

max. 600
65

65

max. 600

34,5

27

Alle Maße in Millimeter!

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Spannschuhbefestigung

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel oder 
Glasleistenwinkel anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

1

2

BefestigungswinkelHalteplättchen Glasleistenwinkel

1 1

Verdrehsicherung
Spannschuh

2

Außenkante vom Plissee

Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm (Standardprofil) bzw. 65 mm (Kettenzug-/
Motorprofil) von außen und mit einem max. Abstand von 600 mm  
montieren.

Kettenzug-/Motorprofil

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Standardprofil

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Clip

Profil-Stabilisator 
(sollte unter oder 

nah am Clip montiert sein)

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

16
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Alle Maße in Millimeter!

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Spannschuhbefestigung

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel oder 
Glasleistenwinkel anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

1

2

BefestigungswinkelHalteplättchen Glasleistenwinkel

1 1

Verdrehsicherung
Spannschuh

2

Außenkante vom Plissee

Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

Manövrering

 Montering

I enlighet med EN 13120

VARNING
Små barn kan strypas av öglor i de draglinor, kedjor, band 
och inre linor som används för att manövrera produkten. De 
kan även vira linor runt halsen. 
Håll linor utom räckhåll för små barn för att undvika att de 
stryps eller trasslar in sig. 
Flytta bort sängar, barnsängar och möbler från solskyddens 
linor.
Knyt inte ihop linor. Se till att linorna inte trasslar ihop sig och 
bildar en ögla. 
Montera och använd bifogade säkerhetsanordningar i 
enlighet med installationsanvisningarna för dess anordningar 
för att minska risken för en olycka.

•

•

•

•

•

SV

According to EN 13120

WARNING
Young children can strangle in the loops of pull cords, tapes 
and cords that operate window coverings. They can also wrap 
cords around their necks. 
To avoid strangulation and entanglement, keep cords out of 
reach of young children. 
Move beds, cots and furniture away from window covering 
cords. 
Do not tie cords together. Make sure cords do not twist and 
create a loop. 
Install and use the included safety devices according to the 
installation instructions on these devices to reduce risk of an 
accident

UK

•

•

•

•

•

Draper Europe AB 
Västervallvägen 6 
302 50 Halmstad, Sverige 
www.drapersolskydd.se

50 mm
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50 mm

max. 600 mm

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm von außen und mit einem 
max. Abstand von 600 mm montieren.

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

Fensterflügelmontage mit Klemmträger

Spannschuhbefestigung

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel, Glasleistenwinkel 
oder Klemmträger anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

Befestigungswinkel KlemmträgerHalteplättchen Glasleistenwinkel

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

1 1 2

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)
1

2

Außenkante vom Plissee

Spannschuh

Montagemöglichkeiten

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Verdrehsicherung

Clip

Nach der Funktionskontrolle 
können die überstehenden Schnüre 
abgeschnitten werden.
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Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

50 mm
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50 mm

max. 600 mm

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm von außen und mit einem 
max. Abstand von 600 mm montieren.

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

Fensterflügelmontage mit Klemmträger

Spannschuhbefestigung

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel, Glasleistenwinkel 
oder Klemmträger anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

Befestigungswinkel KlemmträgerHalteplättchen Glasleistenwinkel

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

1 1 2

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)
1

2

Außenkante vom Plissee

Spannschuh

Montagemöglichkeiten

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Verdrehsicherung

Clip

Nach der Funktionskontrolle 
können die überstehenden Schnüre 
abgeschnitten werden.
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Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

Montering av spännfot

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm (Standardprofil) bzw. 65 mm (Kettenzug-/
Motorprofil) von außen und mit einem max. Abstand von 600 mm  
montieren.

Kettenzug-/Motorprofil

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Standardprofil

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Clip

Profil-Stabilisator 
(sollte unter oder 

nah am Clip montiert sein)

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

16
22

50

50

max. 600
65

65

max. 600

34,5

27

Alle Maße in Millimeter!

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Spannschuhbefestigung

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel oder 
Glasleistenwinkel anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

1

2

BefestigungswinkelHalteplättchen Glasleistenwinkel

1 1

Verdrehsicherung
Spannschuh

2

Außenkante vom Plissee

Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm (Standardprofil) bzw. 65 mm (Kettenzug-/
Motorprofil) von außen und mit einem max. Abstand von 600 mm  
montieren.

Kettenzug-/Motorprofil

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Standardprofil

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Clip

Profil-Stabilisator 
(sollte unter oder 

nah am Clip montiert sein)

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip

Glasleistenmontage mit Glasleistenwinkel und Clip

16
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max. 600
65

65

max. 600

34,5

27

Alle Maße in Millimeter!

Hinweis: Der Clip wird vorzugsweise mit der
Lasche nach vorn (Sichtseite) montiert.
Der Clip kann mit der Lasche zum Fenster
bzw. zur Scheibe nur montiert werden,
wenn der Abstand zur Schiene min. 7 mm beträgt.

>7 mm

Empfehlung: DIN 7981 Ø 3,9 x 16 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Deckenmontage mit Clip

Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm 
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Demontage Befestigungswinkel

Alternative Montage

! 1.

2.

Spannschuhbefestigung

 Empfehlung: DIN 7981 Ø 2,9 x 9,5 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster) 
 Max. Länge der Schraube = Glasleistentiefe!

 Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
 (für Holz- oder Kunststofffenster)

Plissee herunterlassen und Position 
der Spannschuhbefestigung
markieren (immer Außenkante 
vom Plissee). Halteplättchen, 
Befestigungswinkel oder 
Glasleistenwinkel anschrauben.
Den Spannschuh aufschieben.

1

2

BefestigungswinkelHalteplättchen Glasleistenwinkel

1 1

Verdrehsicherung
Spannschuh

2

Außenkante vom Plissee

Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.

Empfehlung: DIN 7982 Ø 3,9 x 13 mm
(für Holz- oder Kunststofffenster)

Clip-Montage Montagemöglichkeiten Montagemöglichkeiten
Die Clips 50 mm (Standardprofil) bzw. 65 mm (Kettenzug-/
Motorprofil) von außen und mit einem max. Abstand von 600 mm  
montieren.

Kettenzug-/Motorprofil

Clip

Profil

“Klick”

Die Kante des Profils schräg in den Clip (gegenüber der Lasche)
einsetzen und dann in den Clip hinein schwenken bis es einklickt.

Lasche

Zur Demontage drücken Sie die Lasche des Clips hoch, um das 
Profil aus dem Clip entnehmen zu können.

Standardprofil

Wandmontage mit Befestigungswinkel und Clip

Clip

Profil-Stabilisator 
(sollte unter oder 

nah am Clip montiert sein)

Wandmontage mit Wandhalter fest oder verstellbar und Clip
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Den Spannschuh aufschieben.

1

2

BefestigungswinkelHalteplättchen Glasleistenwinkel

1 1

Verdrehsicherung
Spannschuh

2

Außenkante vom Plissee

Halteplättchen        
mittels Montagehilfe (grün)                     montieren,
siehe Extrablatt.
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Standard överlist

Överlist för motorisering

Clipsbeslagen bör placeras 50 mm (standard) resp.
65 mm (motoriserad) från respektive kant på överlisten.  
Rekommenderat max avstånd mellan beslagen 
är 600 mm. 

      Listförstärkare
      (placeras under eller
      strax under clipsbeslaget)

Clipsbeslag

Clipsbeslag

Överlist 

Flik

”Klick”

Placera överlisten mot bakre delen på clipsbeslaget.
Tryck upp främre delen av listen i beslaget tills det 
”klickar”.

Vid nedmontering
clipsbeslaget så att det går att ta ur listen ur beslaget.

Väggbeslag 
standard

Takmontering

Väggmontering

Clipsbeslag

 

 
 

   Monteringsalternativ

Anderssons Markis AB | Honungsgatan 10, 432 95 Varberg   |   www.anderssons.se | info@anderssons.se  

                     Tvätt och skötselråd för plissé

   mjuk borste.

•  Torka sedan försiktigt bort smuts med en droppfri
   svamp, fuktad med vatten.  

Mekaniska och elektriska delar som används i manuella 
och automatiserade system får ej komma i kontakt med
vatten.

•  Öppna och stäng plisségardinen några gånger för
   att förhindra att vecken fastnar i varandra om de 
   är lite fuktiga. Undvik torkning med varmluft. 

                  Manövrering

Hissa ner plisségardinen: För linan mot mitten av plissé-
gardinen så att linlåset öppnas. Släpp ner gardinen till 
önskad nivå. För tillbaka linan mot kanten på gardinen 
så att linlåset stängs igen. 

Hissa upp plisségardinen: Dra linan neråt tills plissé-
gardinen är helt uppdragen, eller på  den nivå som 
önskas. Släpp linan och linlåset stängs.

   Montering
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